

FURNIZARE CARNE SI PRODUSE DIN CARNE

I.D.: 28557022

Data publicarii	17.05.18	Coduri CPV	15113000-3
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	54.300,00 RON - 54.300,00 RON
	4.021,52 RON - 4.021,52 RON
	32.110,17 RON - 32.110,17 RON
	2.522,45 RON - 2.522,45 RON
	66.843,80 RON - 66.843,80 RON

Descriere: 3. Pateu, Obiectul de activitate al D.G.A.S.P.C. Gorj îl constituie asistența socială în domeniul protecției copilului, familiei, persoanelor singure, persoanelor vârstnice, persoanelor cu handicap, precum și a oricăror persoane aflate în nevoie. Aceasta activitate se desfășoară în centrele din subordine și urmare a solicitării acestora prin referate de necesitate s-a stabilit achiziția de carne și produse din carne pentru copii și adulți în vederea preparării hranei, conform caietului de sarcini.. 1. Carne de pasăre, Obiectul de activitate al D.G.A.S.P.C. Gorj îl constituie asistența socială în domeniul protecției copilului, familiei, persoanelor singure, persoanelor vârstnice, persoanelor cu handicap, precum și a oricăror persoane aflate în nevoie. Aceasta activitate se desfășoară în centrele din subordine și urmare a solicitării acestora prin referate de necesitate s-a stabilit achiziția de carne și produse din carne pentru copii și adulți în vederea preparării hranei, conform caietului de sarcini.. 2. Preparate pe bază de carne, Obiectul de activitate al D.G.A.S.P.C. Gorj îl constituie asistența socială în domeniul protecției copilului, familiei, persoanelor singure, persoanelor vârstnice, persoanelor cu handicap, precum și a oricăror persoane aflate în nevoie. Aceasta activitate se desfășoară în centrele din subordine și urmare a solicitării acestora prin referate de necesitate s-a stabilit achiziția de carne și produse din carne pentru copii și adulți pentru prepararea hranei, conform caietului de sarcini.. 5. Carne porc, vită, miel și carcase din carne, Obiectul de activitate al D.G.A.S.P.C. Gorj îl constituie asistența socială în domeniul protecției copilului, familiei, persoanelor singure, persoanelor vârstnice, persoanelor cu handicap, precum și a oricăror persoane aflate în nevoie. Aceasta activitate se desfășoară în centrele din subordine și urmare a solicitării acestora prin referate de necesitate s-a stabilit achiziția de carne și produse din carne pentru copii și adulți în vederea preparării hranei, conform caietului de sarcini.. 4. Organe comestibile, Obiectul de activitate al D.G.A.S.P.C. Gorj îl constituie asistența socială în domeniul protecției copilului, familiei, persoanelor singure, persoanelor vârstnice, persoanelor cu handicap, precum și a oricăror persoane aflate în nevoie. Aceasta activitate se desfășoară în centrele din subordine și urmare a solicitării acestora prin referate de necesitate s-a stabilit achiziția de carne și produse din carne pentru copii și adulți în vederea preparării hranei, conform caietului de sarcini..
